
Viele Räumungsangebote auch 
online auf moebelix.at!!!

BETTENSET „ELLI“, Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: 100% Polyester, : 
ca.70/90, 140/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 15,- (79920342)

-57% 15,-
statt 34,95*

AKKU-STAUBSAUGER 
„CX7-2-30DB“, 2in1, 
mit Cyclone Power, 
14,4V, Frontlicht, 
max. Akkulaufzeit: ca. 
30 Minuten, 500ml 
Staubbehältervolumen, 
2 Leistungsstufen, 
beutellos 99,- 
(79090129;0060)

-56% 99,-
statt 229,95*

SCHWEBETÜRENSCHRANK, in Weiß mit Absetzung Schwarzeiche Dekor, 2 Schwebetüren, B/H/T ca. 225/210/65cm 188,- 
auch bestellbar in Breite 270cm 277,- passendes Zubehör erhältlich. (17870280/03-04)

statt 519,-*

-63%
188,-

Schwebetürenschrank

Set

Räumungs-finale
1.000e Räumungsangebote, Ausstellungsstücke und Restposten nur noch bis Di., 24.07.2018
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unse-
ren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 
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statt 539,-*

-44%
299,-

Schwebetürenschrank

inklusive Topper und 

Bonellfederkernmatratze

SCHWEBETÜRENSCHRANK, alpinweiß/Stone Grey, 2 Türen, inklusive Spiegel, B/H/T ca. 261/210/59cm 299,- Nachtkästchen, 3 Laden, diverse Farben, 
B/H/T ca. 50/55/35cm 39,95 Boxspringbett, inklusive Bonellfederkernmatratze und Softschaumtopper, Stoffbezug schwarz, diverse Farben bestellbar, 
Liegefläche ca. 140/200cm 399,- Liegefläche ca. 180/200cm 499,- abgestimmtes Zubehör optional erhältlich, verschiedene Farben und Größen lieferbar 
(03800580/01;18030448/01;26480031/01-02)

statt 69,90*

-42%
39,95

Nachtkästchen

statt 673,-*

-40%
399,-

Boxspringbett

ETAGENBETT, Kiefer massiv, weiß lackiert, ohne Roll-
rost, ohne Matratzen, Liegefläche 2x ca. 90/200cm, 
Leiter li/re montierbar 111,- (25220160/03)

statt 159,-*

-30%
111,-

Etagenbett1.000e Abverkaufs-
ausstellungsstücke

jetzt online auf
moebelix.at abrufbar!

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.MAT07-8-d 
02/03

Räumungsfinale bis -70%
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blau = Sommerseite

rot = Winterseite

WENDEMATRATZE, 7 Zonen/Querbelüftung, Primatexbezug abnehmbar und bis 60° waschbar, Höhe: ca. 23cm, Liegefläche: ca. 90/200cm 299,- (09270127/01)

299,-
ca. 90/200cm

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Driftwood Dekor/Weiß, B/H/T: ca. 240/211/59cm 299,- in Breite 270cm 377,- POLSTERBETT, Lederlook weiß, Liegefläche ca. 
120/200cm 179,- ca. 140/200cm 199,- ca. 180/200cm 249,- NACHTKÄSTCHEN, Lederlook weiß oder schwarz, 2 Laden, B/H/T: ca. 50/45/43cm 49,95 3 Laden, 
B/H/T: ca. 50/62/43cm 59,90 Passepartoutrahmen und Zubehör optional erhätlich, ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Deko (25220249/01-02;27680082/01-
03;13710001/01-04)

statt 479,-*

-37%
299,-

Schwebetürenschrank, ca. 240cm

statt 99,90*

-50%
49,95

Nachtkästchen, 2 Laden

statt 259,-*

-30%
179,-

Polsterbett, ca. 120/200cm

24h Shopping auf moebelix.at Jetzt neu: click & collect 
click & reserve

Räumungsfinale bis -70% Das finden Sie beim riesigen Räumungsfinale: 
Jede Menge Polstermöbel, Wohnwände, Schlafzimmer, Jugendzimmer, 
Einzelmöbel, Küchen, Vorhänge,  Teppiche, Leuchten,  Heimtextilien, 
Ausstellungsstücke, Reststücke, Sonderposten und vieles mehr...
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WOHNWAND, Betonoptik dunkel/alpinweiß Dekor, B/H/T: ca. 260/190/42cm 177,- 
SIDEBOARD, B/H/T: ca. 120/85/35cm 119,- (18030494/01-02)

-36% 177,-
statt 279,-*

WOHNLANDSCHAFT, Korpus Lederlook schlammfarben, Rücken und Sitzfläche 
Webstoff hellgrau, inkl. Bettfunktion, Kopfteilverstellung und Armteilfunktion, B/H/T: ca. 
226/368/189cm 899,- COUCHTISCH, erhältlich in San Remo hell/weiß, Wotan Eiche/weiß 
oder Betonoptik hell/weiß, 2 Laden, 1 Ablagefach, inkl. Rollen, B/H/T: ca. 75/45/75cm 77,- 
Große Stoff- und Farbauswahl mit unserem gratis Möbel-Konfigurator auf Bestellung möglich 
(29090022/01-02,51-60,98-99;26980263/03-05)

inkl. Bettfunktion

inkl. Kopfteilverstellung

inkl. Armteilverstellung

statt 1.499,-*

-40%
899,-

Wohnlandschaft

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

statt 109,-*

-29%
77,-

Couchtisch

Bestellbar in vielen 

Farbvarianten

Sideboard

1.000e Abverkaufs-
ausstellungsstücke

jetzt online auf
moebelix.at abrufbar!

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.
2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

MAT07-8-d 
04/05

Räumungsfinale bis -70%
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inkl. LED-Beleuchtung2)

Auszug aus dem Einzeltypenprogramm

1

2

3

5

6

7

4

12

inkl. Bettkasten inkl. Bettfunktion

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Korpus und 4 kleine Kissen in Webstoff hellgrau, Sitzfläche und 3 große und 1 kleines 
Kissen in Webstoff Hellgrau, inkl. Bettfunktion und Bettkasten, Schenkelmaß: ca. 207/302cm 499,- HOCKER, B/H/T: 
ca. 110/44/60cm 129,- COUCHTISCH, erhältlich in Betonoptik hell, weiß oder Wotan Eiche Dekor, 360° drehbar, 
B/H/T: ca. 78/34/78cm 88,- (29090026/01-03,98-99;16060110/01-03)

statt 819,-*

-39%
499,-

Wohnlandschaft

statt 129,-*

-31%
88,-

Couchtisch

statt 149,-*

-40%
88,-

Couchtisch
12

statt 309,-*

-38%
189,-

Vitrine1

WOHNPROGRAMM, in Wotan Eiche Dekor, inkl. LED-Beleuchtung2), Türdämpfung und Softclose bei Laden, bestehend aus aVITRINE, B/H/T: ca. 63/206/41cm 
189,- bTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 171/48/50cm 149,- cWANDBOARD, B/H/T: ca. 128/28/25cm 44,95 dVITRINE2), B/H/T: ca. 104/151/41cm 199,-  
eREGAL, B/H/T: ca. 63/206/41cm 129,- fTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 180/60/50cm 229,- gWANDBOARD, B/H/T: ca. 125/35/25cm 49,95 hTV-ELEMENT, 
B/H/T: ca. 125/48/50cm 99,90 iVITRINE2), B/H/T: ca. 104/151/41cm 249,- jHÄNGEVITRINE2), B/H/T: ca. 63/124/41cm 139,- kSIDEBOARD2), B/H/T: ca. 
179/87/41cm 289,- lCOUCHTISCH, B/H/T: ca. 100/47/69cm 88,- (26470027/01-12)

10

9

Planungsbeispiele

8

24h Shopping auf moebelix.at Jetzt neu: click & collect 
click & reserve

Räumungsfinale bis -70% Das finden Sie beim riesigen Räumungsfinale: 
Jede Menge Polstermöbel, Wohnwände, Schlafzimmer, Jugendzimmer, 
Einzelmöbel, Küchen, Vorhänge,  Teppiche, Leuchten,  Heimtextilien, 
Ausstellungsstücke, Reststücke, Sonderposten und vieles mehr...
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statt 2.279,-*

-29%
1.599,-inkl. 4tlg. Geräteset

Lackfront

INKLUSIVE 

Ceranfeld 

Einbauherd A2) 

Dunstabzug E2) 

Kühl-/Gefrier-

kombination A+2)

statt 2.199,-*

-31%
1.499,-inkl. 4tlg. Geräteset und Spüle

INKLUSIVE 

Spüle 
Ceranfeld 

Einbauherd A2) 

Dunstabzug E2) 

Kühl-/Gefrier-

kombination A+2)

KÜCHENBLOCK, ca. 280 cm, inkl. Geräte von Zanker: Ceranfeld KEV6041FBB, E-Herd KOU10311XB A2), Kühlschrank KBT230015B A+2), Geräte von Exquisit: 
Dunstabzug UBH10-INOX E2) 1.499,- Aufpreis für Geschirrspüler KDI1000SXB A+2) 399,-. Zahlreiche Farbvarianten auf Bestellung möglich (18710023/03,01-02,99)

KÜCHENBLOCK, ca. 275/175cm, inkl. Geräte von Ignis: Ceranfeld AKL4490NE, Einbauherd AKS2000IX A2), Dunstabzug AKR507IX E2), Kühl-/Gefrierkom-
bination ARL782 A+2) 1.599,- Aufpreis für Geschirrspüler GBE 1B19X A+2) 399,- und Nischenverkleidung. Zahlreiche Farbvarianten auf Bestellung möglich.  
(22370013/03,01-02)

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.
2) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler von A+++ - D, nähere Informationen zu den verfügbaren 

EEK-Spektren auf der Rückseite.

MAT07-8-d 
06/07

Räumungsfinale bis -70%
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SPEISEZIMMERPROGRAMM, Betonoptik/weiß, bestehend aus: VITRINE 3 Türen, B/H/T: ca. 93/194/41cm 149,- SIDEBOARD, 3 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 
149/86/41cm 99,90 ESSTISCH, B/H/T: ca. 138/77/90cm 99,90 STUHL, Bezug: Lederlook schwarz, Gestell: Metall verchromt, B/H/T: ca. 42/96/60cm 24,95 
(18030274/03-04;0180/02;25400199/01)

statt 199,-*

-49%
99,90

Esstisch

statt 39,95*

-37%
24,95

Stuhl

3-teilig

TISCHGRUPPE, 3-teilig, in Wotan Eiche oder in Beton Dekor erhältlich, bestehend aus Tisch und 2 Sitzbänken, Bank, B/H/T: ca. 137/37/46cm, Tisch, B/H/T: ca. 
137/77/149cm 77,- SITZKISSEN, Lederlook braun, schwarz oder schlamm, für Sitzbänke und Stühle, B/H/T: ca. 45/6/41,5cm 19,99 (18030199/07-08;10130032/02-04)

statt 149,-*

-48%
77,-

Tischgruppe

24h Shopping auf moebelix.at Jetzt neu: click & collect 
click & reserve

Räumungsfinale bis -70% Das finden Sie beim riesigen Räumungsfinale: 
Jede Menge Polstermöbel, Wohnwände, Schlafzimmer, Jugendzimmer, 
Einzelmöbel, Küchen, Vorhänge,  Teppiche, Leuchten,  Heimtextilien, 
Ausstellungsstücke, Reststücke, Sonderposten und vieles mehr...

MATd0-MAT07-8-d-06-07_002   7 15.06.18   11:20



GARDEROBE, 4-teiliges Set, in Avola/Weiß Dekor, B/H/T: ca. 179/190/32cm 144,- (18030348/02)

statt 299,-*

-51%
144,-

4-teiliges Set

Solange der Vorrat reicht

Platz für ca. 30 

Paar Schuhe

KLEIDERSTÄNDER, Holz/Stahl, 6 Haken, B/H/T: 
ca. 33,5/180/33,5cm 39,95 KLEIDERBÜGEL, 
5-teilig, Metall, verchromt, B/H: ca. 42/18cm 4,99 
(06400058/01;0066/08)

statt 5,99*

-16%
4,99

Kleiderbügel

SCHUHSCHRANK, Sonoma Eiche Dekor, 2 Türen, 
5 Einlegeböden, B/H/T: ca. 100/191/37cm 99,- 
(26980294/01)

-47% 99,-
statt 189,-*

statt 69,95*

-42%
39,95

Kleiderständer

HOCHGLANZ-
FRONTEN

VORZIMMERPROGRAMM, in Kraft Eiche dunkel/weiß Hochglanz Dekor, inkl. Türdämpfung und Softclose 
bei Laden, bestehend aus: aSCHUHSCHRANK, 1 Tür, B/H/T: ca. 52/206/37cm 139,- bKOMMODE, 2 
Türen, 1 Lade, B/H/T: 85/99/37cm 129,- cSPIEGEL, B/H/T: ca. 85/87/2cm 54,90 dGARDEROBEN-
PANEEL, 1 Ablage, 2 Haken, B/H/T: ca. 50/196/37cm 99,90 eKLEIDERSCHRANK, 3 Türen, 1 Spiegel, 
1 Kleiderstange, B/H/T: ca. 100/206/37cm 249,- fGARDEROBENBANK, 1 Lade, 1 Schuhrost, B/H/T: 
ca. 70/44/37cm 79,90 gGARDEROBENPANEEL, 1 Ablage, 4 Haken, B/H/T: ca. 70/162/29cm 94,90 
hSCHUHSCHRANK, 2 Türen, B/H/T: ca. 67/206/37cm 199,- iGARDEROBE, Kraft Eiche dunkel Dekor, 
Front: MDF weiß Hochglanz, B/H/T: ca. 130/200/35cm 259,- (18030499/01-09)

1

3

2

7

5

8

4

9

statt 229,-*

-39%
139,-

Schuhschrank
1

Planungsbeispiele

1.000e Abverkaufs-
ausstellungsstücke

jetzt online auf
moebelix.at abrufbar!

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.MAT07-8-d 
08/09

Räumungsfinale bis -70%
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BADEZIMMERPROGRAMM, Korpus: Eiche Sonoma Dekor, Front: weiß Hochglanz, aWaschbeckenunterschrank,  
B/H/T: ca. 70/60/32cm 49,95 bHochschrank, B/H/T: ca. 35/190/32cm 79,90 cUnterschrank, B/H/T: ca. 
35/72/32cm 49,95 dHängeschrank, B/H/T: ca. 35/70/25cm 33,95 eSpiegelschrank, B/H/T: ca. 70/70/25cm 59,90 
(18030293/01-05)

statt 89,90*

-44%
49,95

Waschbeckenunterschrank

BADEZIMMERPROGRAMM, Korpus und Front: weiß Hochglanz, aWASCHTISCHUNTERSCHRANK, 
2 Laden, B/H/T: ca. 60/50/45,5cm 119,- bUNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 40/68/34cm 99,90 
cHÄNGESCHRANK, B/H/T: ca. 40/70/22cm 69,90 dHOCHSCHRANK, B/H/T: ca. 40/163/34cm 
189,- eSPIEGELSCHRANK, 2 Spiegeltüren, inkl. LED und Steckdose, B/H/T: ca. 60/68/17cm 129,- 
fWASCHBECKEN, B/H/T: ca. 60/17/46cm 69,90 (08380008/01-05;0006/01)

Echt Hochglanz lackiert

WC-BÜRSTENGARNITUR, 
Weiß, Kunststoff, B/H/T: 
ca.13/13/38,5cm 1,29 
(05400012/01)

-53% 1,29
statt 2,77*

SEIFENSCHALE, weiß, verchromt, B/H/T: ca. 
13/6/14cm 3,49 (46540255/01)

statt 9,95*

-64%
3,49

Seifenschale

WÄSCHEKORB, Textil 
grau/weiß, Gestell: 
Metall verchromt, 
ca. 73 Liter 12,99 
(06400238/01)

statt 19,95*

-34%
12,99

Wäschekorb

HANDTUCHHALTER, Chrom/
schwarz max. belastbar bis ca. 
2kg, B/H/T: ca. 38/89/28cm 
19,99 (21480013/01)

-48% 19,99
statt 38,90*

Solange der Vorrat reicht

WÄSCHESACK, 
Stoff Weiß, 
Gestell Bambus, 
B/H/T: ca. 
39,5/60,5/35cm 
19,99 
(79680077/01)

statt 39,95*

-49%
19,99

Wäschesack

1

3 5

6

2

4

statt 199,-*

-40%
119,-

Waschtischunterschrank
1

1

3

5

2

4

1

Solange der Vorrat reicht
1.000e Abverkaufs-
ausstellungsstücke

jetzt online auf
moebelix.at abrufbar!

24h Shopping auf moebelix.at Jetzt neu: click & collect 
click & reserve

Räumungsfinale bis -70% Das finden Sie beim riesigen Räumungsfinale: 
Jede Menge Polstermöbel, Wohnwände, Schlafzimmer, Jugendzimmer, 
Einzelmöbel, Küchen, Vorhänge,  Teppiche, Leuchten,  Heimtextilien, 
Ausstellungsstücke, Reststücke, Sonderposten und vieles mehr...
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SCHUHSCHRANK, in weiß oder Wotan Eiche Dekor, mit 
Spiegelfront, 5 Fächer, B/H/T: ca. 58/170/18cm 66,- 
(21120100/03-04)

-52% 66,-
statt 139,-*

inkl. Bettfunktion

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

-58% 188,-
statt 449,-*

SCHLAFSOFA, Stoff grau, braun oder anthrazit, inkl. Bettfunktion, Liegefläche: ca. 179/114cm, 
B/H/T: ca. 179/87/96cm 188,-  (03170018/01-03)

KOMMODE, Wotan Eiche/Weiß Dekor, 3 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 134/79/39cm 77,- 
2 Türen, 1 Lade, ca. 94/79/39cm 66,- (18030447/01-02)

statt 119,-*

-44%
66,-

ca. 94/79/39cm

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.MAT07-8-d 
10/11

Räumungsfinale bis -70%
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REGAL, Eiche Kraft Dekor, 9 offene Fächer, B/H/T: ca. 109/110/35cm 77,- 8 offene Fächer, B/H/T: ca. 73/145/35cm 66,- 
6 offene Fächer, B/H/T: ca. 139/148/35cm 88,- (18030452/03-05)

statt 119,-*

-44%
66,-

ca. 73/145/35cm

KOMMODE, in Wotan Eiche/Weiß Dekor, 2 Türen, B/H/T: ca. 90/87/40cm 66,- 2 Türen, 4 Laden, ca. 120/87/40cm 99,- (26980131/02-03)

statt 189,-*

-47%
99,-

2 Türen, 4 Laden

statt 109,-*

-39%
66,-

2 Türen

1.000e Abverkaufs-
ausstellungsstücke

jetzt online auf
moebelix.at abrufbar!

24h Shopping auf moebelix.at Jetzt neu: click & collect 
click & reserve

Räumungsfinale bis -70% Das finden Sie beim riesigen Räumungsfinale: 
Jede Menge Polstermöbel, Wohnwände, Schlafzimmer, Jugendzimmer, 
Einzelmöbel, Küchen, Vorhänge,  Teppiche, Leuchten,  Heimtextilien, 
Ausstellungsstücke, Reststücke, Sonderposten und vieles mehr...
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-50% 1,99
statt 3,99*

6er Pkg.

GLÄSERSET „MALTE“, 6er. Pkg., aus Klarglas mit 
Struktur, je Glas ca. 205ml 1,99 (68770018)

-60% 1,99
statt 4,99*

4-teilig

BESTECKSET „JAQUELINE“, aus Edelstahl, rostfrei, 
je Set 4 Gabeln, Löffel, Kaffeelöffel, Kuchengabeln und 
ein 2tlg. Messerset 1,99 (67430079/01-05)

-33% 33,-
statt 49,95*

20-teilig

KOMBISERVICE „JASPER“, 20tlg., Bone China 
Porzellan, Liliendekor in Grau und Rot, für 4 Personen, 
bestehend aus: je 4 Suppen-. Speise- und Desserteller, 
Kaffeetassen und Untertassen 33,- (71360411)

statt 9,99*

-60%
3,99

je

MINI-PFANNE/TÖPFE „LUISE“, aus Aluminium, 
anthrazit, Bakelit-Griffe, Pfannen 20cm, Wokpfanne 
18cm, Grillpfanne 20/18cm, Saucentopf 16cm 3,99 
(40000001)

-49% 19,99
statt 39,95*

FRITTIERPFANNE „LUCA“, aus Aluminium mit 
Anithaftbeschichtung schwarz, mit Glasdeckel, 
Dämpfeinsatz und Frittierkorb, L/B/H: ca. 24/24/9,5 
cm, 19,99 (35860053/01)

-70% 44,-
statt 149,-*

10-teilig

KOCHTOPFSET „JANIS“, 10tlg., aus Edelstahl, 
Glasdeckel m. Dampfablass, bestehend aus: 
1 Milchtopf ca. 14/12cm, 1 Stielkasserolle + 
Deckel ca. 16/8cm, 1 Gemüsetopf + Deckel 
ca. 16/8cm, 1 Fleischtopf + Deckel ca. 
20/10cm, 1 Fleischtopf + Deckel ca. 24/14cm, 
1 Servierpfanne ohne Deckel ca. 24/6cm, 1 
Dämpfer ca. 24/8cm 44,- (68760009)

-38% 7,99
statt 12,99*

EMAILKOCHTOPF „KOSIMA“, weiß, mit Deckel, 
Inhalt: ca. 6 Liter, aromaneutral für gesundes Kochen, 
induktionsgeeignet, Ø/H: ca. 22/16cm 7,99 (36410003)

Solange der Vorrat reicht

EINMACHGLAS 6er Pack, 230ml, aus Klarglas 
mit rot/weißem Metallschraubverschluss, 
spülmaschinengeeignet, in verschiedenen Größen 
erhältlich 1,99 6er Pack, 330ml 2,50 6er Pack, 425ml 
2,99 4er Pack, 540ml 1,99 4er Pack, 720ml 2,50 4er 
Pack, 948ml 3,50 (46540237/01-06)

6er Pack

18-teilig

-49% 15,-
statt 29,95*

KOMBISERVICE „MARGOT“, 18tlg., aus Opalglas, 
hygienisch, kratzfest, robust und stoßfest, in Schwarz/
Weiß, spülmaschinengeeignet, bestehend aus: je 
6 Speiseteller, Suppenteller und Dessertteller 15,- 
(82890049)

TORTENTRANSPORTBOX „JOSEFA/JORDAN“, 
aus Kunststoff, mit transparentem Deckel, Ø/H: ca. 
34/15cm, spülmaschinengeeignet, in verschiedenen 
Farben erhältlich, per Stück 3,99 ca. 43/31/9cm, per 
Stück 3,99 (69660033;0032)

statt 6,99*

-42%
3,99

Ø/H: ca. 34/15cm

statt 2,99*

-33%
1,99

ab

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.MAT07-8-d 
12/13

Räumungsfinale bis -70%
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KINDERAUTOSITZ „ BEFIX SP SKYLINE BLACK“ 
Gruppe: 2-3, 3,5-12 Jahren, mit höhenverstellbarer 
Kopfstütze, für Front-und Hecksitz, belastbar bis ca. 
36kg, L/B/H: ca. 49/43/68,5cm 35,- (85530005/02)

-29% 35,-
statt 49,95*

DKT „WELTREISE“, Auf geht´s zu den 
beliebtesten Reisezielen der Welt, für 3 - 6 
Spieler, Spielzeit: ca. 60min, ab 8 Jahren 
24,95 (37220312)

-29% 24,95
statt ​34,95*

KINDERAUTOSITZ „COTI BOOSTER“, in Rot/Schwarz 
oder Blau/Schwarz, für Kinder im Alter von 4-12 
Jahren und einem Gewicht von 15-36kg, abnehmbarer 
und strapazierfähiger Bezug, Montage auf dem 
Rücksitz mit allen serienmäßigen 3-Punkt Gurten 9,99 
(34080023)

-41% 9,99
statt 16,99*

4-12 Jahre

HÜPFTIER, Kunststoff, Dino: ca. 62/30/48cm, 
Hund: ca. 64/28/42cm, Kuh: ca. 53/28/48cm, 
inkl. Pumpe, ab 3 Jahren, belastbar bis ca. 50kg 
,in 3 verschiedenen Modellen erhältlich 9,99 
(37220310)

-41% 9,99
statt 16,99*

FREIZEITBEUTEL „MANDY“, Kunststoff, mit 
Kordelzug, B/L: ca. 33/42cm, in verschiedenen 
Motiven erhältlich 1,99 (85000124)

-55% 1,99
statt 4,49*

KOSMETIKTASCHENSET „VIRGINIA“, 3tlg. Set, 1x ca. 
16/16/2cm, 1x ca. 20/13/2cm, 1x ca. 22/13/14cm 
7,- (85000131)

-46% 7,-
statt 12,99*

3-teiliges Set

48
 c

m

BABYSCHALE „BEONE SP SKYLINE BLACK“, Gruppe. 
0+-1, 0 Monate - 5 Jahre, für Front- und Rücksitz, 
5-Punkt-Gurtsystem, belastbar bis ca. 18kg, L/B/H: ca. 
45/40/75 cm 45,- (85530005/01)

-24% 45,-
statt 59,90*

KFZ-ARTIKEL „CARS/DIE EISKÖNIGIN“,  
aNACKENPOLSTER, Polyester, entlastet Hals- und 
Nackenbereich, feucht abwischbar, nicht für Kinder 
unter 36 Monaten geeignet, ca. 27/21/7cm 9,99 
bGURTSCHONER, Polyester, ca. 8/20/3cm 5,99 
cSONNENBLENDE, 2er Pack, Textil/Metall, ca. 
44/36/0,2cm 6,99 (34080019/01-02,06;0020/01-02,05)

c

b

a

statt 9,99*

-40%
5,99

Gurtschoner

LUFTBETT „KEA“, Vinyl, Dunkelblau, beflockte 
Oberfläche, als Luftmatratze oder Gästebett 
verwendbar, belastbar bis ca. 227kg, L/B/H: ca. 
188/99/22cm 9,99 (69160099)

-23% 9,99
statt 12,99*

REISEKOFFER „INGOLF“, Textil/Metall, 
schwarz, großes Hauptfach mit doppeltem 
Reißverschluss, 2 kleine Fronttaschen 
mit Reißverschluss, höhenverstellbarer 
Teleskopgriff und Tragegriff, zwei 
leichtgängige PVC-Räder, in 3 verschiedene 
Größen erhältlich, B/H/T: ca. 35/50/22cm 
20,- B/H/T: ca. 42/60/26cm 30,- B/H/T: ca. 
48,5/70/30cm 40,- (82940021/02,01,03)

statt 39,95*

-49%
20,-

ca. 35/50/22cm

24h Shopping auf moebelix.at Jetzt neu: click & collect 
click & reserve

Räumungsfinale bis -70% Das finden Sie beim riesigen Räumungsfinale: 
Jede Menge Polstermöbel, Wohnwände, Schlafzimmer, Jugendzimmer, 
Einzelmöbel, Küchen, Vorhänge,  Teppiche, Leuchten,  Heimtextilien, 
Ausstellungsstücke, Reststücke, Sonderposten und vieles mehr...
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statt 14,99*

-33%
9,99

ca. 60/240cm

FADENVORHANG „RITA-MULTICOLOR“, 
100% Polyester, ca. 90/245cm, preisgleich 
FADENVORHANG „ANNIKA“, einfarbig 14,99 
(39170785/01-08;0503/01,03-05,07,24;0098/01-04)

-49% 14,99
statt 29,95*

verschiedene Farben

ÖSENVORHANG „KIRSTEN“, 100% Polyester,  
ca. 135/245cm 12,99 (69950627/01-04)

-47% 12,99
statt 24,95*

verschiedene Farben

TISCHTEPPICH „SPHINX“, 100% Polypropylen, ca. 
100/150cm, in verschiedenen Farben erhältlich 20,- 
(40640044/03-07)

statt 29,95*

-33%
20,-

ca. 100/150cm

SHAGGY „AMY“, 100% Polyester, Florhöhe: ca. 25mm, 
ca. 120/170cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
49,95 (84400010/02-03,05)

statt 79,90*

-37%
49,95

ca. 120/170cm

mit Fernbedienung 

dimmbar 

mit Farbwechsel

LED-DECKENLEUCHTE „MIKO“, Chrom/
Kunststoff, inkl. 4 eingebaute LEDs, 3,5W, 280Lm, 
nicht tauschbar, Energieklasse A+2), L: ca. 80cm 
29,95 (69300448)

-57% 29,95
statt 69,90*

LEUCHTENSERIE „CHANDLER“, Metall 
verchromt/Acryl gestreift, inkl. eingebaute LEDs, 
nicht tauschbar, 4W, 320Lm, Energieklasse A+2), 
1flg., ca. 9/17cm 5,99 2flg., Länge: ca. 30cm 
12,99 3flg., Ø: ca. 32cm 16,99 (81810308/01-03)

statt 19,99*

-70%
5,99

ab

inkl. LED

STEHLEUCHTE, 1flg., Metall, schwarz/
goldfarben, höhenverstellbar, B/H: ca. 
69/179cm, Ø: ca. 41cm, geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklassen A++ -E2) 
79,90 (45581311)

-68% 79,90
statt 249,99*

BAMBUSROLLO „WILLI“, ca. 60/180cm, natur 4,99 
ca. 80/180cm 5,99 ca. 100/180cm 6,99 ca. 80/240cm 
8,99 ca. 120/180cm 9,99 (78930011/01-05)

statt 10,99*

-54%
4,99

ca. 60/180cm

verschiedene Farben

-54% 17,99
statt 39,95*

KOMBIVORHANG „ENA“, 100% Polyester, ca. 
140/255cm 17,99 (47890099/01-04)

LÄUFER „HARALD“, 100% Polypropylen, ca. 
60/240cm, in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(40640033/03)

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.
2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
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-59% 9,99
statt 24,95*

bi-elastisch 

verschiedene Farben

STRETCH-STUHLHUSSE „ADELISA“, 95% Baumwolle, 
5% Elastan, elastisch für optimale Passform, in 
verschiedenen Farben erhältlich 9,99 (45500015/01-05)

ZIERKISSEN „VERONA“, 100% Polyester, ca. 
60/60cm 9,99 (79920308/01-04;50450005/01-04)

-59% 9,99
statt 24,95*

ca. 60/60cm

-50% 2,99
statt 5,99*

STUHLKISSEN „ELLI“, Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: 100% Polyester, mit Bindebändern, ca. 
40/40/6cm 2,99 (79920056/01-06)

GESCHIRRTUCH „AMELIA“, 100% Baumwolle,  
ca. 50/70cm, 3er Pack  2,99 (86320065)

WACHSTUCH-TISCHDECKE „BRIGITTA“, 100% 
PVC, abwischbar und pflegeleicht, ca. 130/170cm, 
100/140cm oder Ø: ca. 160cm 2,99 (77040665/01-03)

-50% 2,99
statt 5,99*

-56% 12,99
statt 29,95*

verschiedene Farben

BETTWÄSCHE „ANJA“, 100% Baumwolle, Renforce, 
ca. 140/200 70/90cm, waschbar bis 60°, mit 
Reißverschluss 12,99 (88070070/01-03)

BETTWÄSCHE „AURENA“, 100% Polyester, 
Mikrofaser, mit Reißverschluss, ca. 70/90, 140/200cm 
5,99 (54040001)

-70% 5,99
statt 19,99*

REISEBETT „SUMMER“, ca. 120/60cm, Polyester/
Polypropylen, Eisen, klappbar, inkl. Transporttasche 
und Matratzenboden mit Schaumstoffummantelung, Es 
wird empfohlen zusätzlich eine Matratze zu verwenden. 
39,95 MATRATZE „CHLOE“, ca. 120/60/5cm, mit 
Schaumstoffkern, Bezzug mit lustigen Kindermotiven, 
waschbar bis 60° C 14,99 (35220011/01-02;0003/01-
02;82130020)

statt 79,90*

-50%
39,95

Reisebettverschiedene Farben

statt 24,95*

-39%
14,99

Matratze

JERSEY-SPANNLEINTUCH „TAMARA“, 100% 
Baumwolle, in verschiedenen Farben erhältlich, ca. 
60/120cm 2,99 ca. 100/200cm 4,99 ca. 150/200cm 
8,99 ca. 180/200cm 9,99 (79600003/05,01-03)

statt 5,99*

-50%
2,99

ca. 60/120cm

STEPPDECKE „SANITIZED“, 100% Polyester, 
Hygieneausrüstung, für Hausstauballergiker 
geeignet, antibakteriell, waschbar bis 95°C, 
ca. 140/200cm 19,99 KOPFPOLSTER 
„ANDREAS“, Bauchschläfer, 100% Polyester, 
500g,  ca. 70/90cm,  9,99 KOPFPOLSTER 
„HANNI“, Rückenschläfer, 750g 12,99 
KOPFPOLSTER „CHARLOTTA“, Seitenschläfer, 
1000g 14,99 (79920178;82130042/01-03)

statt 44,95*

-55%
19,99

Decke

KOMBIVORHANG „ENA“, 100% Polyester, ca. 
140/255cm 17,99 (47890099/01-04)

verschiedene 

Farben und Maße

abwischbar

verschiedene Farben

-57% 2,99
statt 6,99*

3er Pack

verschiedene 

Dessins + Farben

statt 14,99*

-33%
9,99

Polster „Andreas“

24h Shopping auf moebelix.at Jetzt neu: click & collect 
click & reserve

Räumungsfinale bis -70% Das finden Sie beim riesigen Räumungsfinale: 
Jede Menge Polstermöbel, Wohnwände, Schlafzimmer, Jugendzimmer, 
Einzelmöbel, Küchen, Vorhänge,  Teppiche, Leuchten,  Heimtextilien, 
Ausstellungsstücke, Reststücke, Sonderposten und vieles mehr...
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MATd0-MAT07-8-d        MAT07-8-d   16  gültig bis 24.07.2018

Alle Angebote sind bis 24.07.2018 gültig, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und 
Modelländerungen vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich 
empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat 
reicht. 2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.  
Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Impressum: Medieninhaberin: Möbelix GmbH, Römerstraße 39, 4600 Wels. Finanzierungs-
partner: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. moebelix.at, E-Mail: kundenservice@moebelix.at

2130 Mistelbach ☎ 050111/955-0 3100 St. Pölten ☎ 050111/924-0 3100 St. Pölten/Süd ☎ 050111/942-0 3442 Langenrohr ☎ 050111/947-0 3580 Horn ☎ 050111/912-0  
3910 Zwettl ☎ 050111/953-0 4150 Rohrbach ☎ 050111/919-211-0 4910 Ried im Innkreis ☎ 050111/928-0 6300 Wörgl ☎ 050111/929-0 6511 Zams ☎ 050111/915-0  
6850 Dornbirn ☎ 050111/934-0 9800 Spittal ☎ 050111/952-0

1030 Wien ☎ 050111/908-0 1100 Wien ☎ 050111/935-0 1120 Wien ☎ 050111/951-0 1150 Wien ☎ 050111/911-0 1210 Wien ☎ 050111/909-0 1220 Wien ☎ 050111/940-0 2345 Brunn a. Gebirge ☎ 050111/903-0  
2460 Bruck a. d. Leitha ☎ 050111/913-211-0 2620 Neunkirchen ☎ 050111/956-0 2700 Wr. Neustadt ☎ 050111/925-0 3300 Amstetten-Ost ☎ 050111/916-0 3500 Krems/Lerchenfeld ☎ 050111/918-0 4020 Linz ☎ 050111/945-0  
4060 Leonding ☎ 050111/910-0 4240 Freistadt/Kefermarkt ☎ 050111/958-0 4400 Steyr ☎ 050111/948-0 4490 St. Florian ☎ 050111/905-0 4600 Wels/Neustadt ☎ 050111/927-0 4600 Wels/West ☎ 050111/939-0  
4840 Vöcklabruck ☎ 050111/904-0 5280 Braunau ☎ 050111/920-0 5301 Eugendorf ☎ 050111/921-0 5700 Zell/See ☎ 050111/950-0 6063 Rum/Innsbruck ☎ 050111/902-0 6176 Völs ☎ 050111/901-0 7000 Eisenstadt ☎ 050111/936-0 
7400 Oberwart ☎ 050111/943-0 8020 Graz ☎ 050111/907-0 8054 Graz ☎ 050111/931-0 8045 Graz Andritz  ☎ 050111/914-0 8200 Gleisdorf ☎ 050111/932-0 8330 Mühldorf/Feldbach ☎ 050111/930-0 8431 Leibnitz ☎ 050111/949-0 
8501 Lieboch ☎ 050111/938-0 8650 Kapfenberg ☎ 050111/957-0 8712 Niklasdorf ☎ 050111/923-0 8753 Fohnsdorf ☎ 050111/937-0 8940 Liezen ☎ 050111/954-0 9020 Klagenfurt ☎ 050111/906-0  
9300 St. Veit an der Glan ☎ 050111/959-0 9500 Villach ☎ 050111/917-0 9990 Nussdorf/Debant ☎ 050111/946-0

HARTBODENREINIGER „KÄRCHER FC 5 FLOOR 
CLEANER“, 2in1 Saugen und wischen in einem 
Gerät, hohe Flexibilität, sehr gute Unterfahr-und 
Navigierbarkeit, Trocknungszeit unter 2 Minuten, 
Reinigungskapazität/Tankfüllung: 50-70m², inkl. 
1 Paar Mikrofaserwalzen, Aufbewahrungs- und 
Reinigungsstation, Universalreiniger 30ml 200,- 
(65920060)

-19% 200,-
statt 249,-*

WEBTEPPICH, 100% Polypropylen, in 
verschiedenen Farben und Dessins erhältlich, 
ca. 60/110cm 5,- (49200001/01;0004/01;0005/
01;0010/01;0013/01;0009/01)

statt 9,99*

-49%
5,-

ca. 60/110cm

AUFBEWAHRUNGSBOX „FELINE“, aus Karton/
Textil, Flamingo-Dekor, inkl. Klappdeckel, B/H/T: 
ca. 31/15/20cm 5,99 B/H/T: ca. 37/19/25cm 7,99 
(36430081/01-02)

statt 7,99*

-25%
5,99

ca. 31/15/20cm

SOLARLEUCHTE „DONATELLA“, Kunststoff, 
mit Farbwechsler, inkl. LED und Batterie, Höhe: 
ca. 36cm 1,- (85580029)

-79% 1,-
statt 4,99*

mit Farbwechsler

3-KAMMER-KOPFKISSEN „STELLA“, Bezug: 100% 
Baumwolle, Füllung äußere Kammern: 50% Daunen, 
50% Federn, Füllung innere Kammer: 100% Federn, 
B/L: ca. 70/90cm 15,- (79920256)

-49% 15,-
statt 29,95*

3-Kammer-Kopfkissen

LED FERNSEHER „32.62 T2CS-A“, schwarz, 32 Zoll, Diagonale ca. 81cm, HD 
Ready Auflösung, 200Hz, DVB-T2/C/S2 Tuner, Anschlüsse: 2x HDMI, 1x USB, 
1x Scart, Kopfhöreranschluss, Sleeptimer, inkl. Fernbedienung, PVR-Funktion 
für Aufnahme auf USB-Stick oder Festplatte, Energieklasse A2), B/H/T: ca. 
73/49/19cm 179,- (45470025)

DECKENLEUCHTE „BUBBLZ“, 5flg., Chrom, 
Glaskugeln mit Alu-Drahtgeflecht, Ø: ca.43cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++2) - 
E2) 20,- (69300365)

-63% 20,-
statt 54,90*

WANDFARBE „DULORA INNENWEISS“, 
weiß, Inhalt: ca. 10 Liter, Kontrastverhältnis 
Deckkraft: Klasse 2, wischfest, matt, flüssig 
und wasserverdünnbar, reicht für ca. 40m² 12,- 
(56300001)

-19% 12,-
statt 14,99*

Energieeffizienz- 
spektrum Leuchten und 
                 Fernseher      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz- 
spektrum Kühlschrank, 
                 Backofen und  
              Geschirrspüler
      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz- 
spektrum Dunstabzug
      
      
      
      
      
      
      

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

24h Shopping auf moebelix.at
Jetzt neu: click & collect - click & reserve

200 Hz 
1x USB 
2x HDMI 

DVB-T2/C/

S2 Tuner

-40% 179,-
statt 299,-*

Räumungsfinale
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